

Больше, чем лыжи

Курорт «Горки Город» в Красной Поляне развивают так, чтобы горы интересовали не только любителей адреналина. Первый снег на склонах хребта Аибга в Адлерском районе Сочи в этом году выпал рано — в конце сентября. Внизу люди купались в море, а на высоте 2200 м самые нетерпеливые райдеры уже лепили снежные фигуры для отработки трюков.

Поднимаясь по системе подъемников спортивно-туристического комплекса «Горная карусель» с нижней станции в поселке Эсто-Садок, можно убедиться, что в горах Красной Поляны сейчас есть чем заняться. Лесные домики для йоги, многокилометровые трассы для маутинбайка, укрепленные экотропы в зоне альпийских лугов, веревочный парк приключений — все это придумано и реализовано, чтобы построенный здесь к прошедшей Олимпиаде курорт мирового класса «Горки Город» был всесезонным и востребованным не только у лыжников и сноубордистов.

Инфраструктура курорта «Горки Город» расположена на двух высотах террасами, которые связывает гондольный подъемник. Стиль жизни на отметке 540 м более демократичен. В этой части сосредоточены элементы après-ski: шопинг-молл, аквапарк Mountain Beach с пляжем из натурального подогреваемого песка, кинотеатр, страйкбол-центр и обязательный для курорта длинный променад с барами и ресторанами. Отели разных категорий (от трех до пяти звезд, в том числе шикарный Marriott) и огромный выбор апартаментов делают эту часть «Горки Город» особенно привлекательной для молодежи, больших компаний и семей с маленькими детьми. Именно в «Нижнем городе» в новогоднюю ночь состоится грандиозная









звездная вечеринка, сюжет которой организаторы пока держат в секрете. Ожидается, что мероприятие в конгресс-центре посетят до 2 тыс. гостей.

«Верхний город» на высоте 960 м позиционируется как премиальная часть курорта. Сервис здесь ориентирован на искушенных туристов, для которых гастрономия, личный ски-консьерж и гедонизм в спа важны не меньше, чем качество склонов. Альпийский колорит обеспечивает европейская команда сети Solis, восточный акцент можно найти в Rixos, а для любителей приватного проживания имеются люксовые апартаменты и виллы. Всего «Горки Город» способен разместить 7,5 тыс. гостей одновременно, а относящиеся к нему

канатки СТК «Горная карусель» перевезти до 50 тыс. человек в день. Несмотря на обилие соблазнов в виде высокой кухни и релакса, собственно катание обещает оставаться главным удовольствием зимнего отдыха в «Горки Город». Уже приглашены на работу известные мастера лыжного сервиса, оборудуется вечернее освещение трасс и большая детская зона, устанавливаются снежные пушки. На новогодние каникулы некоторые отели и апарткорпуса были забронированы почти полностью еще в середине октября. Но поводов слетать в «Горки Город» хотя бы на выходные в ближайшие месяцы предостаточно. Ведь наверху, в зоне катания «Цирк-2», снег лежит порой до апреля.